



Состоялась рабочая встреча руководителя следственного управления Айрата Ахметшина с помощником полномочного представителя Президента Российской Федерации в Приволжском федеральном округе Александром Давыдовым



Помимо решения рабочих вопросов для почетного гостя была проведена увлекательная экскурсия по музею предварительного следствия Вятского края. Александра Александровича познакомили с экспонатами, объединяющими сразу несколько эпох развития следствия. В специально созданном «Уголке следователя» ему показали инструменты и оборудование, которыми пользовались офицеры в XIX веке: письменный стол, на котором стоят перо с чернильницей, печатная машинка, миниатюрный фотоаппарат и лампа, лежит уголовный кодекс и иные принадлежности.

Александр Александрович поставил высокую оценку идее и уровню организации музея в стенах следственного управления. Он выразил слова благодарности Айрату Саетовичу за



предоставленную возможность окунуться в историю вятского следствия. В завершении экскурсии по сложившейся традиции Александр Александрович оставил памятную запись в Книге почетных гостей.

Также Айрат Саетович провел почетного гостя по зданию следственного управления, показал кабинеты сотрудников, «уголок достижений», криминалистический класс и открывшуюся недавно библиотеку с уникальной литературой. Александр Александрович высоко оценил условия, созданные для сотрудников управления, а также результаты работы ведомства в целом, пожелал руководителю СУ плодотворной работы и дальнейших успехов в решении подчас сложных задач.

Изображения



28 Марта 2019

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1321409>